

(Nadaljevanje s prejšnje strani)

riš Brečko je izredno družbenopolitično aktiven delavec. V zadnjem času posebej na ravni občine, kjer opravlja pomembne naloge v okviru delegatskega sistema pri uveljavljanju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov.

Prof. DRAGO VOBOVNIK, strokovni delavec v Republiškem sekretariatu za ljudsko obrambo, prejema občinsko priznanje za področje političnega sistema socialističnega samoupravljanja. Tovariš Vobovnik je posebno dejaven v krajevni samoupravi in družbenopolitičnih organizacijah Smlednika, kjer veliko prispeva k uspešni pripravi referenduma zbora občanov in mnogih krajevnih prireditev in proslav.

IVAN NEMANIČ, tehnolog v delovni organizaciji TITOVİ ZAVODI LITOSTROJ, prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na področju političnega sistema socialističnega samoupravljanja. Tovariš Nemanič je izredno aktiven družbenopolitični delavec, ki že drugo mandatno obdobje uspešno vodi delegacijo za zbor združenega dela in s tem pomembno prispeva k razvoju in krepitvi delegatskega sistema.

FRANC STEINER, gradbeni delovodja v SGP Stavbenik Koper, prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na področju političnega sistema socialističnega samoupravljanja. Tovariš Steiner je dolgoletni sindikalni delavec, opravljal je vrsto pomembnih nalog v organih samoupravljanja, uspešno vodi že drugi mandat konferenco delegacij za zbor združenega dela in je delegat za zbor združenega dela Skupščine SR Slovenije. S svojim vsestranskim družbenopolitičnim udeleževanjem tovariš Steiner daje pomemben prispevek k razvoju našega samoupravnega socialističnega sistema.

DENARNE NAGRADE — PRIZNANJA 81

MILAN TERPINC, dolgoletni direktor DO UNITAS, prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na področju gospodarstva in dolgoletno družbenopolitično delo. Tovariš Terpinc je z vrsto organizacijskih in tehnoloških ukrepov odločilno prispeval k temu, da se je UNITAS iz slabo organizirane obrtne proizvodnje razvil v specializirano delovno organizacijo z veliko serijsko proizvodnjo.

ALENKA ZUPANČIČ, dijakinja, članica TVD Partizan Spodnja Šiška, prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na

področju telesne kulture. Tovarišica Zupančič je vrhunska tekmovalka v ženski športni gimnastiki, članica republiške in državne reprezentance, ki je uspešno zastopala našo državo na mnogih tekmovanjih v tujini in je bila najboljša športnica mesta Ljubljane v letu 1980.

ANA NOTAR, zdravnica, vodja dispanzerja splošne medicine v TOZD Osnovnega zdravstvenega varstva Šiška, prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na področju zdravstva in socialnega varstva ter za izredno družbenopolitično delovanje. Tovarišica Notar je s svojim strokovnim znanjem in organizacijskimi sposobnostmi veliko prispevala k organiziranju dispanzerja za borce, zdravniških komisij, organiziranju nujne zdravniške pomoči in uveljavljanju patronažne službe.

MARJAN SLANOVEC, vodja razvoja v PAP Inštitut za raziskave in razvoj prejema občinsko priznanje za dosežene uspehe na področju izumiteljske dejavnosti. Tovariš Slanovec je kot konstruktor letal in raziskovalec dosegel izjemne uspehe na področju uvajanja novih dosežkov v letalski tehniki in s tem veliko prispeval k uveljavljanju našega lastnega znanja in sposobnosti.

JANEZ DOBNIKAR, ravnatelj osnovne šole Veljko Vlahovič prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na področju ljudske obrambe, varnosti in družbene samozaščite. Tovariš Dobnikar je veliko prispeval k uspešni organiziranosti splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite na šoli.

ANTON VALANT, delavec v DO DONIT Medvode, prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na področju ljudske obrambe, varnosti in družbene samozaščite. Tovariš Valant je kot rezervni inženirijski kapetan pokazal izredno aktivnost in strokovno usposobljenost pri delu z vojaškimi obvezniki. Zaradi svojega tovariškega odnosa do sodelavcev uživa primeren ugled in zaupanje.

ANTON DOBRAVEC, upokojenec, družbenopolitični delavec v Krajevni skupnosti Preska, prejema občinsko priznanje za dosežene posebne uspehe na področju političnega sistema socialističnega samoupravljanja. Tovariš Dobravec je kot član samoupravnih organov v KS Medvode veliko prispeval k preoblikovanju krajevne skupnosti. V novoustanovljeni KS Preska pa uspešno vodi delegacijo za družbenopolitični zbor skupščine občine.

SVETOMIR ŠIKLESKI, delavec iz pobratene občine Kavadarci, ki je dobil priznanje za uspešno delo v svoji delovni organizaciji in je hkrati uspešen družbeno-politični delavec.

NOVA POŠTNA ENOTA



Ob praznovanju občinskega praznika so ljubljanski poštarji slavnostno odprli novo rajonsko enoto v Dravljah. Pomembna pridobitev ob Vodnikovi cesti je veljala 48 milijonov dinarjev in že služi namenu.

POMEMBNA PRIDOBITEV



V okviru praznovanja občinskega praznika so delavci Integrala, tozđ Delavnice slovesno predali namenu novo halo obrata za tehnične preglede vozil. Objekt, ki je veljal 24 milijonov dinarjev, predstavlja veliko pridobitev za številne lastnike raznih vozil, za delavce Integrala pa veliko boljše delovne pogoje.



Slavnostne seje delegatske skupščine in vodstev DPO so se udeležili ugledni gostje.